



Ayer

Jerez de la Frontera, Jueves 9 de SEPTIEMBRE 1948

AÑO XIII — NUMERO 4.599

Se clausura en Loyola la Asamblea de Propaganda de Acción Católica

Asistió el ministro de ASUNTOS EXTERIORES

San Sebastián, 8. — En Loyola se ha clausurado la Asamblea de Propaganda de la Acción Católica, asistiendo el ministro de Asuntos Exteriores, señor Martín Artajo. Habla en dos intelectuales ecuatorianos: el primero sobre España, y el segundo sobre la Universidad ecuatoriana. También pronunció un discurso el presidente del Círculo de Estudios de Acción Católica y otras personalidades. — Logos.

El Paraguay reanuda las relaciones diplomáticas con España

Exaltación de los valores de nuestra Patria en el Perú

Asunción, 8. — Un comunicado oficial acerca del acuerdo del Gobierno paraguayo de nombrar un ministro plenipotenciario en Madrid ha sido hecho público por el ministro de Relaciones Exteriores. Las amistosas relaciones oficiales que existían entre el Paraguay y España, son puestas de relieve en dicho comunicado en el que también se afirma que la decisión del Gobierno paraguayo está fundada en el principio de no intervención en los asuntos interiores de ningún país y en el último acuerdo aprobado por la ONU, en relación con España. — Efe.

Tarifa rinde un homenaje al teniente general MOSCARDO

En el Castillo de Guzmán el Bueno recibió la Medalla de Oro de la ciudad



Tarifa, 8. — La ciudad de Tarifa ha rendido un homenaje emocionado al teniente general Moscardo por su heroica gesta defendiendo el "Alcázar de Toledo", al igual que en su día lo hiciera en Tarifa Alfonso Pérez de Guzmán. La ciudad ha aparecido engalanada, notándose mucha animación por las calles por el doble motivo de celebrarse también la festividad de la Santísima Virgen de la Luz, Patrona de la ciudad. A las diez de la mañana llegaron el capitán general de la Región, jefe del Departamento marítimo, gobernador militar del Campo de Gibraltar y otras autoridades que se colocaron en el Paseo de la Calzada, esperando la llegada del teniente general Moscardo. Momentos después llegaba éste en automóvil, acompañado del alcaide. — Efe.

(Continúa en la página 8.)

FRANCIA EN PELIGRO

Queuille, radical socialista, encargado de formar GOBIERNO

Fué propuesto por Herriot, que rechazó la oferta

Auriol se entrevista con los partidarios de De Gaulle

París, 8. — (Urgente). — Eduardo Herriot ha rechazado la oferta de formar nuevo Gobierno. — Efe.

París, 8. — (Urgente). — El Presidente de la República, Auriol, ha pedido al diputado radical socialista Henry Queuille que intente formar Gobierno.

Queuille tiene 54 años de edad y ocupó dieciséis puestos de importancia secundaria en los Gabinetes entre 1920 y 1940 y fue ministro en el Gobierno Marle desde el 26 de julio al 27 de agosto últimos.

Dijo el Presidente que consultase con los jefes de su partido y que mañana a mediodía le diga si puede o no aceptar el cargo. — Efe.

LOS OBREROS PIDEN HABLAR CON EL PRESIDENTE

París, 8. — Herriot, que ha rechazado el encargo de formar un Gobierno de unidad nacional, sugirió el nombre de Queuille.

Mientras el Presidente Auriol conferenciaba con aquél, quinientos obreros de la barrida parisina de Surènes se dirigieron al Palacio del Eliseo para pedir una entrevista con el Presidente. Fueron detenidos por la policía, que sólo dejó pasar una delegación integrada por diez obreros. — Efe.

AURIOL SE ENTREVISTA CON LOS DIPUTADOS PARTIDARIOS DE DE GAULLE

París, 8. — El Presidente de la República se entrevistó con los diputados partidarios de De Gaulle, Jean Paleswski y Paul Giabooi. Esta es la primera vez que el Jefe del Estado evoca consultas con simpatizantes del general.

Mientras se celebraba esa entrevista un grupo de funcionarios públicos en huelga que avanzaba por uno de los grandes bulevares, chocó con un destacamento de la policía. Un guardia fue golpeado y varios manifestantes fueron detenidos.

El movimiento en pro de la discusión de la Asamblea y la convocatoria de elecciones generales ha recibido el refuerzo de una petición al Presidente Auriol por 27 miembros del Consejo de la República. — Efe.

«NO HAY TIEMPO QUE PERDER» París, 8. — Los comunistas Thorez y Duclos, que han sido llamados en consulta por el Presidente Auriol, han reiterado el deseo de su partido de que uno de sus miembros presida el futuro Gobierno.

Después visitaron al Presidente los republicanos populares socialistas y radicales. A todos les ha advertido Auriol la gravedad del momento y les ha dicho que no hay tiempo que perder.

PROCLAMA DE LOS COMUNISTAS

París, 8. — El partido comunista ha lanzado una proclama en la que pide a los obreros que impongan un Gobierno democrático dirigido por los comunistas. La policía ha chocado con una manifestación a cuya cabeza iban los comunistas en plenas bulevares. — Efe.

ATTLEE, ENFERMO

Padece una úlcera incipiente en el duodeno

Los médicos aconsejan que reduzca al mínimo sus actividades

Londres, 8. — Los médicos que asisten al primer ministro, Attlee, anuncian que éste padece una úlcera incipiente en el duodeno y se le ha aconsejado que reduzca al mínimo sus actividades.

En el boletín publicado en la residencia oficial del primer ministro, firmado por cinco doctores, se dice que la salud de Attlee requiere un tratamiento sintéctico durante algunas semanas. Sin embargo, el primer ministro podrá volver a su despacho oficial en la próxima semana.

Añade el informe médico que la dolencia de los pies se ha resucitado considerablemente. — Efe.



¿Sereunen mañana los "cuatro"?

Al parecer, en PARÍS

Londres, 8. — La Radio de Moscú ha anunciado esta noche que se han recibido notas de Gran Bretaña y Estados Unidos aceptando la celebración de una Conferencia de los ministros de Asuntos Exteriores de las cuatro grandes potencias para discutir el futuro de las colonias italianas.

La Unión Soviética ha sugerido que las conversaciones comiencen en París el día 10 de este mes. — Efe.

COMENTARIOS EN LAKE SUCCESS

Nueva York, 8. — En Lake Success, se han hecho eco de la decisión del Paraguay con motivo de haber restablecido este país las relaciones diplomáticas con España.

Los corresponsales de prensa destacados en Lake Success, han recogido informaciones sobre el asunto y las han publicado en sus periódicos en las secciones dedicadas a la información de la ONU.

Así el "New York Herald Tribune", dice: "El Paraguay es el sexto país hispano americano que nombra un ministro en España a pesar de la resolución de la Asamblea General, que recomendaba la retirada de los jefes de misiones diplomáticas en España".

(Continúa en la página 8.)

Las conversaciones sobre la crisis de Berlín, trasladadas de nuevo a Londres

Enérgica protesta de los aliados occidentales por la detención de los policías alemanes

Londres, 8. — Las conversaciones sobre la crisis de Berlín han sido trasladadas de nuevo a Londres de manera provisional y los representantes de los Estados Unidos, Gran Bretaña y Francia, han conferenciado por dos veces en las últimas veinticuatro horas.

El técnico británico en asuntos alemanes, William Strang, funcionario del Foreign Office, el embajador norteamericano Douglas y el francés Masigli, han celebrado largas sesiones desde que terminaron las conversaciones de Berlín anoche.

Este Comité de los tres, coordina la política internacional. La reanudación de sus reuniones indica que ha surgido una nueva situación en las negociaciones del bloqueo y de la moneda, que exigen la coordinación política de las potencias occidentales antes de seguir adelante. — Efe.

Berlín, 8. — Una enérgica protesta (Continúa en la página 5)

Washington, 8. — El secretario de Estado norteamericano, George Marshall, ha manifestado en el curso de una conferencia de prensa, que los disturbios son incidentes promovidos por los elementos comunistas, dentro y fuera de Alemania, pero no hizo mención de los soviets.

Preguntado si habrá solución para el problema de Berlín, dados estos disturbios, Marshall, replicó que estos disturbios tenían por objeto quitar importancia a la Conferencia que acaba de terminar entre los gobernadores militares.

Dijo que, sin embargo, no se ha conseguido este fin. Añadió que estos incidentes no han ayudado a las negociaciones.

Agregó luego el secretario de Estado norteamericano que los procedimientos seguidos por el partido de Unión Socialista-Comunista, en Berlín, son una prueba clara de los métodos generalmente empleados por los grupos comunistas para conseguir la división democrática de una forma de Gobierno dominada por los comunistas.

Prosiguió diciendo que los recientes acontecimientos de Berlín recuerdan los ocurridos en el pasado y dijo que deben ser resistidos a toda costa.

Marshall terminó diciendo que «confiando podrá llegarse a un acuerdo». Se negó a hacer comentarios concretos sobre los secuestros de los soviets y de los policías alemanes de los sectores occidentales de Berlín y no quiso contestar tampoco a la pregunta de si las potencias occidentales proyectaban emplear medidas militares para contrarrestar los disturbios comunistas. — Efe.

(Continúa en la página 8.)

Notas militares

COMANDANCIA MILITAR DE JEREZ DE LA FRONTERA
Orden de la Plaza del día 8 de septiembre de 1948

Jefe de día.—Comandante de Infantería, don Andrés Molina Sarga.
Imaginaria.—Comandante de Infantería, don Rafael Molina Sarga.

Lo que se publica en la presente es para general conocimiento y cumplimiento.

EL CORONEL COMANDANTE MILITAR, Luis de Agar y Carlés.

Carta abierta

Sr. Subdirector de «Ministerio, S. A.»
Compañía de Seguros E/E.

Muy señor mío:
Le ruego acepte estas líneas de gratitud por su comportamiento al hacerse cargo de todos los gastos ocasionados por el sepelio de mi hija Manuela fallecida en esta localidad el día 6 de los corrientes, haciendo constar que no tenía derecho ninguno y que mi marido se encontraba fuera de esta localidad, no teniendo nadie a quien recurrir.

Cuento con la gratitud de una madre que sabe apreciar lo que esto vale. Su s. s.

Dolores Reyes Vargas.

Información Local

GACETILLA Tribuna Pública

ORGANIZACION NACIONAL DE CIEGOS
Número premiado ayer: 738.

FARMACIAS DE GUARDIA
Figuroa, Santa Maria 2.
Cervilla, Pedro Alonso 14.
Bencomo, Guadalete 12.

BOLETIN METEOROLOGICO

Temperatura máxima	31,6
Irem mínima	14,8
Idem media	23,4
Idem máxima al sol	35,1
Idem a 00,10 milímetros sobre el suelo	12,0
Presión barométrica media	761,5
Evaporación en milímetros	8,5
Lluvia en el día de ayer	0,0
Idem desde el 1 de septiembre	0,0
Idem en el mismo periodo de anterior	0,0

El Dr. Luis Selser

reanuda su consulta el lunes 13

Rafael Flores

LOSETAS ATARGEAS Y TUBERIAS DE CEMENTO

PEONES 9-TEL. 1031



Fue ayer el día de la Natividad de la Virgen especial festividad en la que celebran su onomástico tantas Consuelos, Reglas, Marias, Milagros, que se honran con llevar el nombre de la Madre de Dios en cualquiera de sus bellas advocaciones que se conmemoran en esta fecha.

La ciudad de Jerez, desde siglos tiene por Patrona a la Virgen de Consolación, cuya pequeña y bella imagen nos dejó aquí el favor divino para «consuelo de jerezanos», como rezan los viejos «papales». En cumplimiento del voto de la ciudad, la Corporación Municipal, bajo mazas, y presidida por su alcalde, fué a postarse a los pies de la imagen que se venera en el histórico templo de Santo Domingo, con arreglo al rito que seguían nuestros antepasados.

Era esta la primera ocasión en que se presentaba en público bajo mazas el flamante Ayuntamiento y la verdad es que en esta función votiva lo hizo de forma lucidísima, ya que asistieron la mayoría de los miembros de la Corporación.

En las vecinas poblaciones del Puerto de Santa María y de Chipiona, como día de sus Patronas, fué un día grande y también, según tradición, parecía que nos en contráramos en Jerez, pues el número de jerezanos que se trasladaron a ellas fué numerosísimo.

—Vendimia, vendimia, vendimia. Si señor; he aquí una bonita palabra que llevamos pronunciando miles de veces desde hace cuatro meses. Pues sí, la vendimia va a comenzar de un día a otro, lo que constituye motivo de esperanza para unos y de sinsabores y zozobras para otros por las dificultades que se acumulan y que constituyen preocupación de tanto, hógares.

Y también están a punto de comenzar las Fiestas de la Vendimia, que en años sucesivos llenarán y sustituirán en su parte de festejos a la agonizante Feria de Septiembre, con la ventaja sobre ella de constituir además de un aliciente para nuestra comarca, un motivo especial de propaganda de los vinos de Jerez por todo el mundo, pues ya se habla en torno a estas fiestas muy lejos de Jerez.

Que si Cabalgata, que si Juegos Florales, que si corrida de toros extraordinaria y de gala, que si procesión de San Ginés y ceremonia de bendición del primer mosto

Delegación Local de Abastecimientos y Transportes

SOBRE RACIONAMIENTO DE ACEITE

Esta Delegación debidamente autorizada se complace en hacer público para general conocimiento y prevenir contra la falsa alarma difundida por los especuladores, que merced a la eficacia, celo y dinamismo de la Subdelegación Provincial de Abastecimientos y Transportes se encuentran almacenadas en los depósitos de la misma las existencias de aceite necesarias para continuar suministrando a toda la provincia el cuarto de litro semanal hasta el día 31 de diciembre.

Jerez de la Frontera, 9 de septiembre de 1948.

etc. etc. El caso es que bien sea para participar en la Cabalgata, bien para la fiesta social y literaria de los Juegos Florales, bien para la española fiesta de toros, el elemento femenino está que no piensa en otra cosa y no digamos del masculino, entre organizadores y no organizadores, literatos, etc. etc. De verdad que la Feria de Abril no ha dado tanto que hablar a pesar de su fama. Anda que si el año llega a ser bueno...

—Aparte de esto, poco más hay que contarte, porque de Rita y de más, ni hablar... a mí líos no.

JUAN JOSE

De Sociedad

VIAJEROS

Ha regresado de su veraneo la Princesa doña Dolores de Borbón, que ha permanecido una temporada en Estoril.

—Para permanecer al lado de su esposa que se encuentra enferma, saldrá hoy para Madrid don Fermín Aranda, Letorre.

—Se encuentran entre nosotros en viaje de todas las señoras de Pedro Llamero (don Pedro), ella de Soltera Pepita Molina Campuzano, paisana nuestra.

—Después de una breve permanencia en ésta regresó hoy a Tetuán el delegado de Cultura de la Alta Comisaría e Justre estratón agrónomo don Tomás García Figueras.

BODAS DE PLATA

Celebraron ayer el veinticinco aniversario de sus bodas los señores de Mateos Romero (don Gabriel), ella María del Carmen López de la Banda, los que en unión de sus familiares asistieron a una misa en el santuario de la Merced, que fué oficiada por el R. P. Ombentador.

Después se entonó una Salve en acción de gracias.

PETICION DE MANO Y FIRMA DE ESPONSALES

Por doña Teresa Arruebo viuda de Alvero, y don José Alvero, y para su hijo y hermano don Rafael, fué pedida ayer a los señores de Reina Fernández (don José) la mano de su hija María Carmen.

Solidamente ante el coadjutor de la parroquia del Salvador, don José Jaén Santiago, se efectuó la firma del contrato de esponsales.

Testificaron el acto los señores don José Alvero Arruebo, don Joaquín Herrero Waar, don José Aguilár López, don Fulgencio Meseguer Pérez y don Antonio Ruiz Rosa.

El acto se celebró en la intimidad fijándose la boda para fecha próxima.

Sanlúcar al día

FALLECIMIENTO

A las 1 y 20 minutos de la madrugada de hoy ha entregado su alma al Creador don Angel del Río Puerto. Fué industrial dignísimo, caballero ejemplar y modelo de cristiano. Recemos una oración por su alma.

EL CORRESPONSAL

+

Rogad a Dios en caridad por el alma del señor

Don Angel del Río Puerto

ESPOSO QUE FUE DE

Doña Carmen González Irruel

QUE FALLECIO A LOS 74 AÑOS DE EDAD EN SANLUCAR DE BARRAMEDA HOY DIA 9 DE SEPTIEMBRE DE 1948 DESPUES DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICION APOSTOLICA

R. I. P. A.

Su Director espiritual: su viuda; hijos doña Carmen del Río viuda de Barrero, doña Angela, doña Concepción, doña Pilar (Religiosa de la Compañía de María), don Angel, don Luis, señorita María Josefa, doña Victoria, señorita Ana María y doña María Lourdes; hijos políticos don José García Gómez, don Romualdo Corchero Domínguez, doña Regla Alvarez Fernández, don Enrique de Angulo Olasauruchi y don Manuel Arredondo Sierra; nietos, nieto político don Francisco García de Velasco, bisnietos, sobrinos y demás parientes y afectos

RUEGAN encomienden su alma a Dios Nuestro Señor y asistan a la conducción del cadáver, acto que tendrá lugar hoy jueves a las seis y media de la tarde.

VIVIA: BOLSA 35 (SANLUCAR DE BARRAMEDA)

JUEVES

La

Señor...
de la gen...
nuestros...
cartilago

Venim...
traído la...
de vuestro...
de Cris...
teis en vu...
transubsta...
gro Señor.

Mis m...
pañeros q...
critas pal...
españoles...
os podemo...
rebosa, a...
la pedida...
rompiendo...
ticamente

Henos...
petrando...
versal Me...
diadora de...
do, para q...
suplica.

Os ped...
Santa Igle...
de la Fe...
felicidad...
dad y la...
porque vos...
versión de...
jes. Especi...

Vaiga...
los mártir...
vos ungi...
tas que mu...
fiar, esa sa...
de la cobal...
dencia; de...
tumismo.

Cedidm...
vuestro cor...
para que m...
la Verdad...
vos ofrecis...
Patría...
por la Fe...

Alejad...
servadinos...
tra semeja...
quiso visita...

Rogad...
la en Dios...
triumfo de...
la gloriosa...

Os rec...
cesidades.

Aceptad...
méritos y...
tos y los...
todo el m...
mente y al...

Una i...
donac...

Santiago...
las echo de...
cedente de...
Nuestra Se...
a la Cated...
obispo de...
Arzobispado...
Acompaña...

e incóm...
su herm...
NIUS AU...
frabas ni...
VISITA...
del corri...
Medina,...

GAE

La ofrenda al Apóstol

En nombre de todos los periodistas españoles el Presidente de la Federación de Asociaciones de la Prensa de España, leyó en la catedral compostelana, en la mañana del martes, la siguiente ofrenda:

Señor y Patrono nuestro Santiago: A tus plantas nos postramos humildemente los hombres que en la España rescatada por vos y las tinieblas de la gentilidad tenemos por oficio escribir la crónica de cada día para que nuestros compatriotas discernan entre el ala del arcángel y el gusano cartilago de Satán.

Venimos a ofrecer nuestra fervida acción de gracias por habernos traído la Gran Noticia, por habernos anunciado con toda la rapidez de vuestro impaciente corazón que éramos salvos por la Sangre Preciosa de Cristo que visteis deframar en el ara de la Cruz y que vos sumisisteis en vuestro corazón, entre los doce primeros en la Noche Eucarística transubstanciada en el vino consagrado por el propio Cristo Jesús nuestro Señor, Dios y Redentor nuestro.

Mis manos, las más humildes y pecadoras entre todas las de mis compañeros que se tienden hacia vos, os entregamos este arca que guarda escritas palabras de veneración, dictadas por el corazón de los periodistas españoles. Recibidla, Santo Patrón de España, como el mejor tesoro que os podemos entregar, porque somos pobres de bienes materiales, pero no rebosa, a semejanza de vos la riqueza espiritual de nuestra Fe sagrada. La cedida por vos a la Última Tierra de Europa para que, desde aquí, cumpliendo la sombra de la Mar Tenebrosa, fuera a encenderse apostólicamente en un Mundo Nuevo que vuestro poderoso corazón presentía.

Hemos aquí de hincos sobre las sacras piedras de Ira Flavia impetrando vuestra protección cerca de Cristo nuestro Rey y por la Universal Mediación de María Santísima, a la que confesamos como Mediadora de todas las gracias. Presentad vos a la Señora de todo lo creado, para que ella la haga llegar al trono del Altísimo, nuestra humildesúplica.

Os pedimos, Señor y Patrono nuestro, la unidad y la libertad de la Santa Iglesia; la unidad la grandeza y la libertad de España dentro de la Fe que vos nos disteis; la libertad del Romano Pontífice y la felicidad de su reinado sobre el orbe cristiano. Os pedimos la prosperidad y la salud de los pueblos hispánicos que adoran a Cristo Jesús porque vos enseñasteis a España el Sublime Mensaje. Os pedimos la conversión de los paganos, los gentiles, los judíos, los cismáticos y los herejes. Especialmente, Señor, interceded por la conversión de Rusia.

Valga ante los ojos de Dios por vuestra intercesión la sangre de los mártires españoles, desde la de los Sete Varones Apostólicos que vos ungisteis hasta la derramada por los doscientos camaradas periodistas que murieron hace diez años al grito de «Viva Cristo Rey!». Valga, Señor, esa sanera generosa para que quienes les sucedemos nos veamos libres de la cobardía, disfrazada de tolerancia; de la traición, disfrazada de prudencia; del crimen contra la Fe y contra la Patria, disfrazado de oportunismo.

Cedéndonos, Señor Santiago, una chispa de la hoguera que inflamaba vuestro corazón. Cedéndonos algo de vuestra ardorosa elocuencia apostólica para que podamos todos los días mostrar a nuestros lectores el camino de la Verdad. Y cedéndonos algo de vuestro valor heroico para que, así como vos ofrecisteis el primero entre los apóstoles vuestra sangre por la celestial Patria, seamos capaces nosotros de ofrecer la nuestra todos los días por la Fe que nos disteis y por la Patria que libertasteis del error.

Aleja de nosotros la codicia, la blandura, la pereza y el error. Con servados en la vigilia permanente. Y si alguna vez dormimos, sea, a vuestra semejanza para soñar con la dulce voz de María nuestra Madre que quiso visitarnos en nuestra Patria en carne mortal.

Rogad por la salud material y moral del hombre que con la Fe pues la en Dios, y mediante vuestra poderosa intercesión, hizo posible, con el triunfo de la razón, esta floración de la Fe católica junto a vuestra tumba gloriosa, tan cercana a su cuna.

Os recomendamos nuestros hijos, nuestros periódicos y nuestras necesidades.

Aceptad, glorioso Santiago, nuestra modesta ofrenda. Y por vuestros méritos y los de los Santos Apóstoles Pedro y Pablo y de todos los Santos y los de aquellos que con su vida defendieron la Fe en los campos de todo el mundo en nombre de España, merezcamos vivir y morir santamente y alcanzar la vida eterna. Por Cristo nuestro Señor.

Una imagen de la Virgen de Fátima, donada a la Catedral de Santiago

Santiago de Compostela, 8. — A las ocho de la noche ha llegado procedente de Portugal una imagen de Nuestra Señora de Fátima, donada a la Catedral compostelana por el obispo de Henares y auxiliar del Arzobispado de Lisboa. Acompañaban a la venerada imagen, además del Prelado citado, el arzobispo de Evora y 80 peregrinos portugueses. El recibimiento que Santiago ha pensado a la imagen ha sido apoteósico, de una grandiosidad y fervor difíciles de superar. — Logos.

Evite bragueros

Incómodos vendajes y adquiera para la contención y reducción de su hernia el moderno e imperceptible SUPER OBTURADOR HERNIUS AUTOMÁTICO, diferente de todos los demás que sin tirantes, tirabandas ni presiones se lleva sin notarse. Bajo pres. fac. (C. C. S. 10082).

VISITA EN JEREZ: «G. O. HERNIUS» atenderá en JEREZ el día 11 del corriente, de 10 a 1, en el CONSULTORIO del DR. MENCHEN, Medina, 2.

GABINETE ORTOPÉDICO "HERNIUS,"
Rambla Cataluña, 34, pral. Barcelona

REAL TESORO
VINOS Y COÑAC

Hitler proyectó la invasión de Inglaterra en 1940

En un sólo viaje hubiera podido transportar medio millón de soldados

Se ha publicado, recientemente, el séptimo y último volumen de los discursos secretos de Winston Churchill, pronunciados durante la guerra.

En la sesión secreta celebrada en la Cámara de los Comunes el 17 de septiembre de 1940, el Premier, dijo:

«Los alemanes han concentrado unidades de navegación suficientes en los puertos ocupados para poder transportar en un solo viaje cerca de 500.000 soldados a-emanes, con objeto de intentar la invasión de Inglaterra.»

Más de 1.700 barcas motoras, más de 200 barcos de alta mar y muchos buques de gran tonelaje, estaban preparados y dispuestos para tomar parte en esta tentativa de invasión, hábilmente camuflados en muchos puertos ocupados por los alemanes al otro lado del Canal de la Mancha.

La invasión de Inglaterra estaba preparada en forma. Cuando nuestras fuerzas aéreas iniciaron un feroz bombardeo contra las fuerzas alemanas de invasión, se pudo comprobar que muchos barcos y barcas, al ser alcanzados por las bombas explotaron fragorosamente, lo que demostró que dichos barcos estaban cargados de municiones para los Ejércitos alemanes invasores.

5 minutos

Para secar semillas

Ha aparecido en el mercado de Londres un nuevo aparato secador de semillas, de gran eficacia cuando se trata de cantidades relativamente pequeñas, particularmente de especies costosas que han cogido humedad, debido a un almacenaje inadecuado o a determinadas condiciones de madurez. El aparato consiste principalmente en un motor de 0.4 H. P., que acciona un aventador capaz de producir 400 pies cúbicos de aire por minuto. Una especie de lanza perforada se introduce verticalmente en el centro del saco portador de la semilla, y se coloca debajo de la máquina. El motor se pone en movimiento, suministrando el aire caliente que los orificios de la lanza dejan pasar hasta la semilla, de forma que tanto la humedad exterior como la interior quede enjugada. A continuación se envuelve la semilla en un aire frío hasta que alcanza su temperatura normal.

¡Vaya regalo!

Estuvo bien el Ayuntamiento sevillano cuando tomó el acuerdo de regalarles a los futbolistas del Sevilla un reloj de oro— a cada uno— como premio a su proeza deportiva de ganar la Copa del Generalísimo. El reloj es un objeto muy útil, y si es de oro, mucho más.

Ahora nos encontramos con una noticia que dice mucho en favor de la generosidad municipal. La cosa cae un poco lejos, pero es igual. Se trata de que el alcalde de Estambul ha regalado a los luchadores olímpicos turcos una casa con jardín, como premio municipal por el triunfo obtenido en Londres. Por si esto fuera poco, un Comité nacional presidido por el ministro de Educación, Tahsin Bangergiu, recauda fondos para otro premio.

Con estos premios los luchadores turcos perderán su calidad de amateurs. Pero es igual: fundarán una inmobiliaria.

Mientras tanto, los sevillanos podrán comprobar en sus relojes municipales el tiempo que tardan en encontrar p'iso.

El puerto de Nueva York, derrotado

Un portavoz del departamento de Tráfico de la Cámara de Comercio de Brook, ha declarado que Nueva York ha perdido el primer puesto entre los puertos norteamericanos, tanto en lo que se refiere al número de barcos que lo visitan como al conjunto de mercancías cargadas y descargadas, debido a los elevados precios que se exigen por las operaciones portuarias.

Los dos puertos norteamericanos más visitados en la actualidad son Filadelfia y Baltimore.

Se opina que solamente por medio de una bien equilibrada política de precios y facilidades a la navegación se podrá dar vuelta otra vez hacia Nueva York la gran corriente de los buques mercantes de todo el mundo.

Hay quien pide un Plan Marshall para él solo...

El Tíbet ha enviado a los Estados Unidos una pequeña embajada. Fueron a pedir al Gobierno norteamericano un plan Marshall para ellos solos, pues en Lassa habían oído hablar de la generosidad yanqui. El país del Dalai Lama carece de dólares y necesitaría algunos para sus compras esenciales. Con rublos y libras esterlinas no se puede obtener nada. Pero el Tíbet, no es como otros países que agradecen o no agrada la inclusión en el plan y poco ofrecen en cambio. Los tibetanos por el plan Marshall estarían dispuestos a dar colas de «yacks» estos buques jorobados, con much' pelo, que sirven de antiguo para confeccionar harbas postizas a los «Noel» norteamericanos.

Tendrán éxito en su gestión? Más afortunados estarían en la ONU, con de muchos delegados se pondrían farbas postizas. La ONU es verdad, consume dólares para su uso exclusivo y no los regala a nadie.

Para tí, mujer

Más sobre el cuidado del cutis

No existe belleza sin un cutis perfecto. Los puntos negros es un mal muy común en aquellos cutis grasientos, de poros delicados, y si no se les extrae, invaden la nariz o el mentón. Muchas mujeres se precipitan a quitárselos apriionándolos con las yemas de los dedos sin tener en cuenta que el rostro se inflama y enrojece.

Existe un procedimiento excelente a base de cuidados internos y externos.

La verdadera causa de este mal existe en el organismo; por lo tanto, es necesario empezar por ocuparse de éste.

En la alimentación deben suprimirse las comidas muy condimentadas, las fresas y los pescados de mar. Observe y vigile con esmero las funciones orgánicas y practique un deporte para que la regule la circulación.

Para su aseo elija un jabón de buena calidad, de perfume delicado, y enjabónese bien la piel, haciendo un suave masaje con las manos llenas de espuma para que penetrando ésta en los poros, disuelva la grasa. Esto puede hacerse con unos cepillos a propósito, que dan muy buenos resultados. A continuación, enjuáguese la piel con mucha agua, quitando muy bien el jabón. Para los cutis excesivamente grasos pueden echar al agua de enjuagarse unas gotas de benjuí. El jabón de almendras amargas es excelente dejándolo secar sobre la cara. Luego se raspa la cara con una espátula de marfil y se enjuaga el rostro con agua hervida, en la que se habrá echado una cucharadita de aluminio por litro. A continuación, complete la «toilette» con un masaje hecho con una crema nutritiva. Todo esto debe hacerse antes de irse a la cama.

Como crema base para el maquillaje suelen ser preferibles las hechas con vegetales o estearato.

Una buena crema base es la siguiente:

Agua de azahar, 500 gramos; glicerina neutra, 100; alcohol a 90 grados, 250; almendras dulces, 125 y ácido salicílico, gramo y medio.

Nuestra receta de cocina

BUDIN DE GARBANZOS

Ingredientes y cantidades. Un tazón de garbanzos, dos huevos un bote de mermelada de albaricoque, ralladura de un limón. Modo de hacerlo: Poner a remojo los garbanzos. Cocerlos al día siguiente hasta que estén muy tiernos, pasárselos por tamiz chino. Mezclarlos con los huevos que se batan juntos.

Añadir la ralladura del limón y el bote de mermelada. Cocerlo al horno en moldes untados de mantequilla.

Dos consejos

Cómo hacer un puré de fresas sin azúcar.—Mezclad fresas apenas maduras con un cuarto de su peso de fresas silvestres. Después de bien lavadas, escúrridas y reducidas a puré, pasádselas por un tamiz. Meted esta mermelada en botella; tapadla, atádsela bien, y hacédsela hervir al baño de María durante cincuenta minutos. Conservadla en un lugar fresco.

Cómo conservar melocotones duros, albaricoques, sin azúcar.—Los frutos han de estar perfectamente sanos y maduros. Una vez elegidos se introducen en frascos, se amontonan sin dañarlos, cerrando los frascos herméticamente. Con las precauciones usuales se ponen al baño de María y se les hace hervir unos doce minutos, al cabo de los cuales se retiran del fuego, dejándolos enfriar completamente antes de sacar los frascos. Se puede hacer lo mismo con las cerezas.

Teléfono de AYER: 2008 Pida AURORA y beberá manzanilla

Diputación Provincial de Cádiz ANUNCIO

Por acuerdo de la Excm. Corporación se Convoca CONCURSO para adjudicación de las obras de reforma en el HOGAR PROVINCIAL DE N.º S.º DE LOS DOLORES DE JEREZ DE LA FRONTERA (Cádiz) y por el plazo de veinte días naturales, a contar desde el siguiente al de la publicación de este anuncio en el «Boletín Oficial de la Provincia».

Durante dicho plazo podrán presentarse y a las horas de oficina en la Secretaría de la Excm. Diputación Provincial, los pliegos con las proposiciones, para optar al Concurso; debiendo ajustarse aquéllas al modelo que se inserta y estar relacionadas con una póliza del Estado de la clase 6.º (450) y con un Timbre Provincial de tres pesetas.

Los concursantes acompañarán a su proposición, un anexo donde consignarán las garantías constructivas y referencias que ofrezcan de obras ejecutadas por cuenta de otras Entidades; así como los materiales con que cuenten para la ejecución de las obras, indicando el local o locales donde los tengan acopiados; y un cuadro en que aparezcan los precios de todas las unidades de obras que figuren en el proyecto, por cuyo importe unitario se compromete a ejecutarla.

Cada uno de estos precios irá descompuesto en las cuatro partidas siguientes: Jornales, Materiales, Medios Auxiliares y Obligaciones Sociales. Se entenderá que la partida de jornales engloba todos los jornales de las diversas faenas que necesite la unidad de obra de que se trata.

El tipo de Concurso es de SETENTA Y CUATRO MIL NOVECIENTAS OCHENTA Y CUATRO CON CUARENTA Y NUEVE CENTIMOS (74.984,49), y no será admitida ninguna proposición que rebase dicho tipo.

La adjudicación del Concurso se hará a la proposición que se considere más ventajosa, teniendo en cuenta el precio ofrecido, garantías especiales que ofrezca el Contratista, aun cuando la proposición no sea la más económica.

Quiénes deseen tomar parte en el Concurso, habrán de constituir, en el concepto de fianza provisional, un depósito en efectivo, valores del Estado, Cédulas de Créditos Local o créditos reconocidos por la Diputación, y con consignación suficiente en su Presupuesto, en la Caja General de Depósitos o en la Provincial de la propia Diputación, siendo dicho depósito de MIL CUATROCIENTAS NOVENTA Y NUEVE CON SESENTA Y OCHO CENTIMOS (1.499,68).

El Tribunal estará constituido por el Ilmo. señor Presidente de la Corporación Provincial, por el señor Gestor-Visitador del Establecimiento y el señor Notario, a quien corresponda dar fe del acto.

El Tribunal se constituirá para la resolución del CONCURSO en la Sala de Sesiones de la Excm. Diputación Provincial, a las doce horas del primer día hábil, siguiente al de terminación del plazo del concurso; y procederá a la apertura de los pliegos que se hubiesen presentado y a la admisión de las proposiciones que se ajusten a lo prevenido; dándose por terminado el acto y las proposiciones con los documentos antes reseñados, quedarán en poder del Tribunal para su estudio después de ser consignados en el acta y de ser rubricadas sus hojas por el Notario autorizante. El Tribunal se reunirá de nuevo el primer día hábil que se acuerde y a la misma hora para proceder a la adjudicación provisional del remate.

La fianza definitiva que habrá de constituir el rematante que resulte tal, en la adjudicación definitiva, será de DOS MIL NOVECIENTAS NOVENTA Y NUEVE CON TREINTA Y SEIS CENTIMOS (2.999,36) y se constituirá en los propios términos que la provisional.

El abono de las obras se efectuará en la forma y condiciones establecidas en el Pliego de Condiciones Económico-Administrativas.

Los Pliegos de Condiciones y los demás documentos que constituyen el Proyecto y Presupuesto de estas obras, y a que han de ajustarse las mismas, la Contrata y el Concurso, estarán de manifiesto durante el plazo indicado, en la Dependencia y horas arriba expresado.

Cádiz, a 6 septiembre 1948.
EL PRESIDENTE, Juan Luis Martínez del Cerro.

MODELO DE PROPOSICION
Don....., vecino de..... con domicilio en la calle..... núm..... y con cédula personal cla se..... de la Tarifa..... núm..... expedida en..... el día..... de..... de..... ofrece ejecutar las obras de reformas en el HOGAR PROVINCIAL DE N.º S.º DE LOS DOLORES DE JEREZ DE LA FRONTERA (Cádiz), a que se refiere el Concurso convocado, con sujeción al Proyecto y Presupuesto de la misma y estricta observancia de las condiciones que figuran en los Pliegos aprobados, y con una baja del..... por ciento (en letra), del tipo fijado, que será aplicable a todas las obras que realmente ejecuta, quedando en percibir su importe en las formas establecidas en las Condiciones y en cumplir cuanto en estas y en las generales de contratación de obras de las entidades locales se establecen.

MINISTERIO DE AGRICULTURA Instituto Nacional de Colonización ANUNCIO

Declarada de interés social por Decreto de 25 de junio de 1943 («Boletín Oficial del Estado» de 15 de julio de 1943), la expropiación por el Instituto Nacional de Colonización de la finca «Dehesa Boyal», sita en el término municipal de Jerez de la Frontera (Cádiz), así como la urgente ocupación del citado inmueble con arreglo a lo establecido en la Ley de 7 de octubre de 1939, se publica, en cumplimiento del artículo tercero de la misma, el presente anuncio, habiendo saber a los propietarios y titulares de derecho afectados insertos en los Registros Públicos, que el día veinte de septiembre corriente a las catorce horas y en la finca «Dehesa Boyal», se procederá al levantamiento del Acta previa a la ocupación de la misma debiendo advertir a los interesados que podrán hacer uso de los derechos que les concede el artículo cuarto de la mencionada Ley.

Madrid, 3 de septiembre de 1948
EL DIRECTOR GENERAL, F. Montoro.

CINE Santo Domingo

HOY La emocionante producción RKO Radio

Tarzan el Temerario

por JOHNNY WERSMULLER NANCY KELLY y JOHMY SHEPHERD

CINEMA X

HOY Otro triunfo del cine mejicano

Los dos Pilleles

ULTIMO DIA Desde las 9.

VISITE EN LAS FIESTAS DE LA VENDIMIA Y FERIA

"Los Cuatro Caminos"

una de las ventas más típicas de Andalucía.

Caseta de Pepe Caballero

Sucursal de «CUATRO CAMINOS» Precios de localidad. Gran Orquestra IRLS, con notable vocalista.

Gratificaré

espléndidamente a quien devuelva documentación camión oficial. Molinos 13, patio.

Con Cámara Lenta

Florián Rey rueda en Sevilla unos exteriores de "Manolete"

Pedro Ortega, el "doble" del infortunado torero, era barbero en Puertollano

Al parecer, el título definitivo de la película será "Brindis al Cielo"

Yo no conocía personalmente a Florián Rey. Lanzo el dedo índice de mi mano derecha en una guía telefónica como si fuese la rueda de la fortuna y me encuentro con el número que buscaba: el del hotel donde se hospeda el famoso director.

¿Puede decirme si se encuentra ahora ahí Florián Rey?

—En este momento no señor. Es tá filmando unos exteriores de la película de "Manolete", en Sanlúcar la Mayor.

—¿A qué hora cree que volverá?

—Aproximadamente de siete y media a ocho.

—Muchas gracias, señorita, ha sido usted muy amable.

tor, ¿puede decirnos qué efecto le produjo a éste actuar ante la cámara por vez primera?

—Pues lo mismo que a todo aquel que es nuevo. Este muchacho, cuyo nombre es Pedro Ortega, era según dicen, barbero en Puertollano y su extraordinario parecido con "Manolete", le hizo llegar hasta nosotros.

—¿Por qué eligió como figura femenina a Paquita Rico y no a otra estrella de nombre? ¿Tal vez porque el papel lo exige o por dar una nueva figura a nuestro cine español?

—Por ambas cosas. Paquita es una chica que está empezando y está muy bien; además, me atrevo a afirmar que será una de las mejores figuras del cine español. Tiene unas cualidades excelentes.

—Otra pregunta, Florián. ¿Por qué estos exteriores que usted está rodando en Sevilla, no los ha tomado en Córdoba, donde realmente deberían filmarse?

—Sencillamente, porque Córdoba, carece de tipo y de esa fotogenia del paisaje sevillano. Aquí existen cortijos y tentaderos muy apropiados para la película y por eso fué el elegir Sevilla. Además, en Linares he filmado ya varios exteriores, especialmente la cogida y muerte de "Manolete" que este muchacho la realiza admirablemente.

—A cuanto asciende el importe de la película?

—Calculo a unos tres millones de pesetas.

—Pues... ya hay para hacer cosas buenas, ¿eh?...

—Lógicamente en la película habrá varias escenas en el ruedo; éstas son tomadas de aquellas que tenía filmadas "Manolete", o son realizadas por algún otro torero de actualidad?

—No, no. Son auténticas. Están hechas por el mismo "Manolete". Tomadas de una película que él empezó a filmar. Y es verdaderamente asombroso el extraño parecido con su doble. Hay escenas que ni yo mismo logro diferenciarlos.

—Usted como es natural, tendrá puestas sus esperanzas en esta película, de la que todos esperamos un film del prestigio que le precedió al llorado "Manolete", y que ésta traspasará las fronteras para llevar a todas las pantallas la figura mundialmente conocida del diestro cordobés.

—Así es y así lo espero. Ya tenemos ofertas de Francia e Inglaterra y las esperamos de otros países. La cinta, después de ser de un rancio sabor popular, refleja con toda fidelidad una página de la vida del que fué gran torero y español.

—¿Cuántas son las películas que lleva realizadas ya como director?

—Dios sabe cuántas. En 29 años que llevo en el cine, figúrese...

—¿A qué cree que obedece la decadencia del cine español?

—Dice bien al decir decadencia. Desde luego y desgraciadamente, se debe a la falta de guiones. No hay

quien escriba algo que merezca la pena. Yo creo que aquí, en España, hay temas más que suficientes para poderlos llevar dignamente a la pantalla, pero no tenemos guionistas... Ahí está todo el mal. Y de intérpretes, igual. Yo, a mi juicio, los mejores son, José Greco y Paquita Rico y yo ve usted; acaban de nacer...

Las películas españolas, deben ser eso: netamente españolas, de sabor popular y no asuntos absurdos que carezcan totalmente de argumento.

—¿Cuáles son sus proyectos cuando termine esta película?

—Seguir trabajando y descubrir estrellas.

Empiezan las consultas... ¿aquél señor que desea hablarle... y como nosotros estábamos ya más que complacidos, estrechamos la mano de Florián y le decimos adiós para no interrumpir más su árdua tarea.

...¡A ver esos guionistas si se animan!!!

JOSE ALFONSO.

TEATRO VILLAMARTA

«TRIUNFO LA JUVENTUD»

Esta es una deliciosa cinecomedia con un argumento particularmente caído y humano, resplandeciente de ilusiones, desengaños y alegrías juveniles. Los problemas que se van presentando son problemas sentimentales vividos por la mayoría de las muchachas de 18 años. Pero estos están tratados con destreza y con una peculiar simpatía, que hacen de este nuevo film una película con la que francamente pasamos inolvidables momentos de entretenimiento.

Lleva como intérpretes principales a Dcnal O'Connor, Peggy Ryan, Susanna Foster y en segundos términos a Louise Allbritton y Patric Knowles, veteranos en el asunto, que complementan en un tono desenfadado caracteres opuestos pero sentimientos humanos.

Dcnal O'Connor, en el papel de «estrella», luce una vez más con arte inigualable, sus excelentes características y vis cómica, mostrándose como el tipo neto del joven americano, des preocupado y alegre, sin más preocupación que vivir la vida en un tono de sana y constante camaradería.

Peggy Ryan y Susanna Foster, respectivamente cumplen a satisfacción sus distintos cometidos, bailando la primera y cantando la segunda como traducción un gran cambio de facultades y estilo.

Simplemente la película consigue el propósito de hacer pasar al espectador un rato de alegre armonía, al par de escuchar las últimas creaciones musicales del momento y esos números de «swings» que tan en boga se han puesto.

Precedió el trailer de «Sólo en la noche», el de «La picara Princesa», un complemento titulado «De Damsas a Jerusalén» y el avance de «Españita de conquista», películas todas próximas a estrenarse en esta pantalla.—J. A.

CINE JEREZANO

HOY

Un nuevo amor de Andrés Harvey

Todo el interés, gracia y encanto de las películas de la familia Harvey surgen nuevamente en ésta.

Sesión continua desde las 7.30

MANANA

El bazar de las sorpresas

por MARGARET SULLIVAN Y JAMES ESTWART

Le...

SUFRA... El fin... diez en... del Car... por el... señor... (q. s. g... agosto)... A sus... nuevos...

Bendi...

El pa... fue ben... rrico de... driguez... «LA CA... taldo e... ro 10 d... de num... cho act... por la u... chinos A... tados su... Roble... Mengib... ción y... cal.

A

TRASP... propio... mar. Re... número

AGUJAS

ser Alfa... dito Ru...

TRASP...

de. Telé...

ARREN...

para a... bofas. A...

TRASP...

fácil de... Teléfono...

SALON

ENCON... do para... peinados... y tintes

VENDE...

domitor... Ancha.

ABRINE...

des de... no 1481... ADMITI... des, hab... corrient...

C

Artículo... dibujo...

Exposi...

Fábrica...

TEA...

VILL...

Sigue co...

la diver...

Triun...

con DON... PEGGY

¡Aprenda...

Cupido e... O'CONN...

¡ESPE...

E...

Letras de luto

SUFRAGIOS

El funeral que se celebra hoy a las diez en la iglesia de Nuestra Señora del Carmen, Corchada será aplicado por el eterno descanso del alma del señor don Benito Morales Malvar (q. s. g. h.), que falleció el día 8 de agosto último.

A sus familiares testimoniamos de nuevo nuestro pésame.

Bendición de un Almacén de Tejidos

El pasado domingo 5 del actual fué bendecido por el señor cura párroco de San Miguel don Rafael Rodríguez, el nuevo Almacén de Tejidos «LA CASA DE TODOS, S. L.», instalado en la calle Angel Mayo número 10 de esta ciudad, con asistencia de numeroso público invitado a dicho acto, resultando brillantísimo por la mucha concurrencia que visitó dichos Almacenes, siendo muy felicitados sus dueños don Joaquín Ortega Robledo y don Manuel Sánchez Mengibar, por la magnífica instalación y presentación del referido local.

Vida Religiosa

SANTO DEL DIA. — San Gregorio mártir.

JUBILEO CIRCULAR. — Santo Domingo. Mañana, en dicha iglesia.

CULTOS

EN LAS SIERVAS DE MARIA. — Sexto día de la novena a Nuestra Señora de la Salud comenzando el ejercicio a las siete y media de la tarde. Por la mañana, a las ocho menos cuarto, misa de Compañía.

Los tres últimos días habrá sermón a cargo del R. P. fray Enrique García, mercedario de esta encomienda.

EN SAN TELMO. — Comienza hoy en esta ermita el solemne triduo anual que la Pontificia y Real Archicofradía del Santísimo Cristo de la Expiración dedica a su amada titular la Santísima Virgen de Valle.

El ejercicio dará principio a las ocho de la tarde ocupando la sagrada cátedra el destacado orador muy ilustrado señor doctor don Pedro Riano Campa, abad de la R. e. I. I. Colegial.

Los días 9 al 11 habrá misa a las nueve.

El domingo 12 será la función principal a las diez con panegírico por dicho eloquente orador sagrado.

EL OBISPO DE TREBENNA LLEGARÁ MAÑANA A JEREZ

Mañana viernes (D. m.) y a última hora de la tarde, llegará a ésta el excelentísimo y reverendísimo señor don Inocencio López Santamaría, obispo de Trebenna y Prelado del Bor Jesús de Gurgueia, de la Misión de Pihauy (Brasil).

Su Embarcación se hospedará durante su estancia en nuestra ciudad en el convento de la Merced.

Ayer, en Santo Domingo

En honor de la Compadrona de Jerez

Ayer, fiesta de la Natividad de Nuestra Señora, celebróse en el Real Convento de Santo Domingo la solemne y tradicional función religiosa en honor de la venerada Compadrona de Jerez, la Santísima Virgen de Consolación.

Dicha querida imagen que se venera en Jerez desde el año 1285, presidió el religioso acto desde su artístico altar que cubren delicados adornos.

La misa dio principio a las diez y media, siendo oficiada por el superior R. P. fray Salvador Cifuentes, asistido del R. P. fray Fernando Sierra y del presbítero don José Mer Terán.

A esta función religiosa asistió el Excmo. Ayuntamiento bajo mazas, en cumplimiento del voto hecho por la ciudad en 29 de mayo de 1900 y renovado en 1904.

Presidió la Excmo. Corporación Municipal el alcalde don Antonio Matute Manólla y la integran los señores de alcalde don Angel Rodríguez Pascual, don Manuel Crevola, don Antonio Fernández Rey, don Valentín Gavala y don José Cadiz; gestores don Alberto Durán, don Francisco Romero Vargas, don Miguel Sánchez Durán y don Antonio Ojeda Delgado; comendador de la Merced R. P. Manuel Fernández en funciones de capellán de la ciudad; secretario don Angel Amores; mayoral don Francisco Mariscal, e inspector jefe de la Guardia Municipal señor Guacame.

El panegírico estuvo a cargo del R. P. fray Ramón Sánchez, O. P., orador de la novena.

Por una capilla de música se cantó inspirada misa.

Terminada la función, la representación de la ciudad se trasladó a la capilla de la Santísima Virgen del Rosario, para en cumplimiento de placida costumbre tradicional rezar una parte del Rosario.

La situación en BERLIN

(Viene de primera plana)

oficial contra la detención de diecinueve policías alemanes del sector occidental, ha sido formulada a las autoridades soviéticas por las aliadas.

Un documento oficial dice que es la última protesta entregada de fuente autorizada, pero no oficialmente se dice que dicha protesta va dirigida al mariscal Sokolovsky, por el gobernador militar francés, general Koenig.—Efe.

Berlin, 8.—La Asamblea de Berlín ha protestado contra la detención de policías pertenecientes al sector occidental que tenían ordenes de proteger el Ayuntamiento contra los manifestantes.

La protesta está contenida en una resolución que ha sido aprobada por unanimidad.

También han hecho un llamamiento a los cuatro comandantes para que tomen las medidas necesarias para que los detenidos sean puestos inmediatamente en libertad en nombre de la ley y de la humanidad.—Efe.

Berlin, 8.—Ha aumentado la tensión existente en la capital con la detención de los policías alemanes por los rusos, que habían salido del edificio del Ayuntamiento bajo la garantía de Sokolovsky.

Los comandantes militares occidentales en Berlín, han solicitado una explicación por la violación de la promesa de libre circulación de los policías en los sectores occidentales.

El comandante militar norteamericano coronel Frank Htwley, ha solicitado inmediatamente una conferencia con Kotikov, bajo cuya dirección las tropas soviéticas y la policía alemana de dicho sector han actuado. Los representantes del sector francés también preparan una energética protesta.—Efe.

REGISTROS EN EL AYUNTAMIENTO

Berlin, 8.—Un grupo de policías del sector soviético, ha iniciado una serie de registros en el Ayuntamiento, penetrando en todas las salas del edificio y removiendo todos los archivos y cajones destinados a documentos.

Manifestaron al alcalde, que habían recibido instrucciones de registrar el edificio.—Efe.

ALEMANES DETENIDOS POR LAS FUERZAS SOVIÉTICAS

Berlin, 8.—(Urgele).—Fuerzas soviéticas han detenido a las cinco y cuarenta de la madrugada a 799 alemanes que se dirigían del edificio del Ayuntamiento a la zona francesa.—Efe.

RUSIA PREPARA GRANDES MANIOBRAS AERIAS SOBRE LOS PASILLOS DE BERLIN

Berlin, 8.—Las autoridades soviéticas han anunciado oficialmente los planes para unas grandes maniobras aéreas sobre los pasillos aéreos de Berlín.

El anuncio de estas maniobras ha llegado al Cuartel General de las fuerzas aéreas norteamericanas en el momento en que las conferencias de los gobernadores militares para tratar de la crisis de Berlín, se encuentran en un punto muerto.—Efe.

TERMINA EL ASESIO DEL AYUNTAMIENTO DE BERLIN, DESPUES DE CUARENTA HORAS

Berlin, 8.—El asedio al Ayuntamiento de Berlín, ha terminado después de cuarenta horas, cuando los rusos permitieron a los soldados franceses escoltar a los policías alemanes fuera del edificio donde se hallaban escondidos, fueron conducidos hacia el sector francés de la capital germana en dos camiones franceses inmediatamente después del acuerdo concertado entre el comandante militar francés Koenig y el mariscal soviético Sokolovski.

Los periodistas y otros funcionarios de enlace que también se encontraban en el edificio fueron trasladados a los camiones franceses.—Efe.

ACUSACIONES CONTRA LOS SOVIETS

Berlin, 8.—El partido socialista alemán en Conferencia de Prensa, ha formulado acusaciones de raptos en masa, violaciones, torturas y malos tratos, realizados en campos de concentración en la zona soviética de ocupación en Alemania.—Efe.

PUES... YA SE ENTERARA

Berlin, 8.—El senador norteamericano Chan Gurney ha declarado en esta ciudad que deben hacerse todos los esfuerzos para llegar a un acuerdo con Rusia.

Gurney, viene acompañado de nueve asesores militares. Y dijo ante los periodistas que su viaje se debe al deseo de comprobar las cosas directamente, pues, a su juicio el pueblo norteamericano no está totalmente informado sobre los sucesos actuales.

Gurney pasará dos noches en Berlín.—Efe.

MAS IMPOSICIONES

Berlin, 8.—Los soviets han anunciado hoy que una comisión especial de control, vigilará el movimiento económico, dando un paso más en la imposición económica en la zona ocupada en Alemania.

Esta comisión informará a la autoridad militar sobre cualquier sospecha que pueda tener de sabotaje de los planes económicos soviéticos y podrá proponer la detención e incautación de bienes de cualquier persona.—Efe.

TRABAJADOR

Procura sustituir a la mayor rapidez tu Declaración de Familia por el nuevo LIBRO DE LA FAMILIA.

ANUNCIOS BREVES

TRASPASARIA local propio para almacenar. Razón: Campana número 35.

AGUJAS máquinas coser Alfa a 1.50 en Crédito Rucas.

TRASPASO local gran da. Teléfono 2271.

ARRENDARÍA sitio para almacenar 100 botas. Guadalete 31.

TRASPASO negocio fácil desenvolvimiento. Teléfono 2271.

SALON MALLORCA ENCONTRARA de todo para su belleza, peinados, permanentes y tintes.

VENDESE económico dormitorio matrimonio Ancha, 14, principal.

ABRINES. Reparación de Radio. Teléfono 1481.

ADMITIMOS huéspedes, habitación, agua corriente. Lejas, 18.

LICEO MATEMATICO. Repaso Bachillerato, Examen Estatal. Peñitas Agrícolas. Académias Militares. Teléfono 2116.

PERDIDA libro de misa, en iglesia San Miguel. Gratificaré por ser recuerdo familia. Queipo de Llano 8.

PERDIDA. Forsterrier blanco, 1000 negro, atiendo por «Mostoy». Gratificarán: Bodegas Fernández Gao Hnos.

VACANTE plaza maestro ayudante escuela. Santísima Trinidad. Solicitudes Ferrerías 2, de diez a una.



Coñac Abolengo
(Dieciséis Romate)

ROMATE

CASA PALACIO, S. L.

FABRICA DE LOSETAS Y PIEDRA ARTIFICIAL

Artículos sanitarios — Cuartos de baños. — Azulejos. — Zócalos de dibujos. — Cocinas económicas. — Instalaciones de calefacción y de agua fría y caliente.

CONCESIONARIO DE URALITA, S. A.

Exposición y Oficina: Plaza Primo de Rivera, 1. — Teléfono 1251.

Fábrica y Oficina: Sor Eulalia, 40, 45 y 47 — Teléfono 1274.

JEREZ DE LA FRONTERA

Julio Palomino

COSARIO

Angel Mayo, 18. — Teléfono 2307

Cosario diario Cádiz-Sevilla.

Contabilidades-Utilidades

Renta-Asesoramiento

LUIS FERNANDEZ REY

Profesor Mercantil

QUEIPO DE LLANO, 17



La Marca de los buenos Catadores

Palomino y Vergara

VINOS Y COÑACS

TEATRO VILLAMARTA

modernísimo sistema de refrigeración Temperatura ideal A LAS 7,30

Sigue con creciente éxito la divertidísima comedia musical

Triunfó la Juventud

con DONALD O'CONNOR PEGGY RYAN y SUSANNA FOSTER

Aprenda a resolver sus asuntos con Cupido como lo hace DONALD O'CONNOR

Salón Jerez

LOCAL REFRIGERADO

Temperatura agradable

TARDE A LAS 7,30

Riguroso ESTRENO de la película de más éxito en todo el mundo interpretada por

RITA HAYWORTH

GILDA

con GLENN FORD y GEORGE MACREARY

CINE ASTORIA

DESDE LAS 9

MONUMENTAL PROGRAMA DOBLE

1.—La dramática película magníficamente interpretada por BARBARA STANWICK y FRED MAC MURRAY

PERDICION

2.—Y único pase de la interesante producción de aventuras

KIT CARSON

con JHON HALLY y LYNN BARY

3.—Y último pase

PERDICION

Cine SANTIAGO

DESDE LAS 9

ULTIMAS PROYECCIONES de la grandiosa producción WARNER BROS

Casablanca

con INGRID BERGMAN y HUMPHREY BOGART

ESPECTACULAR EPOPEYA, EMOCIONANTE, DINAMICA, ROMANTICA...!

ESPIRITU DE CONQUISTA

ANO amor Harvey y encanto de Harvey desde las 7,30 sorpresas AVAN ESTWART

Noticias de la capital Pregón de la Falange

DE NUESTRO CORRESPONSAL

Cádiz ayer...

Tengo, aquí, a mi lado un «pivete» con vino de Jerez. Esto me hace comenzar estas notas gaditanas, al revés, empezando por la campiña. Allí están en vísperas de la Fiesta de la Vendimia y de la Feria de Septiembre, aquí pasaron los festejos del verano; naturalmente, la atención de la ciudad está pendiente en esta ocasión de la vecina población jerezana. ¡Es tan rico el vino de Jerez!

La Diputación Provincial se reunió a las ocho de la noche del martes—a una hora que no es la acostumbrada—aprobando un presupuesto extraordinario para la construcción de la Casa Cuna. Debido a la tardanza en recibir la referencia no pudimos anticipar la noticia a los lectores de AYER.

Poco más de nada sucedió en la última jornada de nuestra ciudad.

Y aquí paz, y allá gloria!

VIDA DEPORTIVA

HOY COMIENZA EL CAMPEONATO DE BOXEO DE CADIZ

Organizado por la Delegación Provincial de Boxeo, bajo los auspicios de la Sociedad Gaditana de Fomento, comenzarán esta noche en la parte de entrada del campo de Deportes Mirandilla, el Campeonato de Cádiz. Se disputarán los octavos de final y ligeros.

EL DOMINGO, CADIZ — LARACHE

El domingo, día 12, comienza en Cádiz el torneo nacional de Liga en su Tercera División. Se enfrentarán el Cádiz y el Larache. Los gaditanos aun no han resuelto su alineación, pero el equipo africano, «viene bien», puesto que acaba de eliminar de la Copa de S. E. el Generalísimo a la U. D. España de Tánger.

VIDA MARITIMA

MOVIMIENTO DE BUQUES

Entrada: «Ebro», de la Compañía Marítima Frutera, procedente de Ceuta, con mercancías.

Salida: «Ciudad de Valencia», de la Compañía Trasmediterránea, con pasaje y carga, para Sevilla.

Buques que se esperan en estos días:

«Isla de Tenerife», procedente de Gijón, llegará el sábado a nuestro puerto.

«Río Francolí», llegará hoy a Cádiz, procedente de los puertos del Norte de España, para seguir a Las Palmas y Santa Cruz, al día siguiente.

F. FERNANDEZ.

Maravilla

HOY

El Rayo Atómico

Segunda y última jornada

El misterio de la mina

Gansite

NO DEJE DE VER ESTA EMOCIONANTE PRODUCCION DESDE LAS SIETE TOLERADA

HIELO

VERGARA Y C. S. en C. Fábrica: Huerta Pintada. Tel. 1299. Despachos: Santa María, 7. Tel. 1426. Casa Bejarano, General Mola 3. Servicio a domicilio.

«Pues tened siempre presente que el espíritu cristiano es necesariamente espíritu de servicio y de sacrificio propio. Servir a Dios y al prójimo es servir a España; y servir al prójimo y a España por que lo quiere Dios, es el modo más eficaz y duradero y perfecto de servirlos; es la aplicación de aquel aforismo de José Antonio que encierra insospechada sabiduría: «El camino más corto es el que pasa por las estrellas». Es decir, de la tierra al Cielo en vuelo de amor, a cargarse de energías y de luces, y luego vuelta a la tierra, a difundirlas sembrando el bien».

(Doctor Eijo Garay, Obispo de Madrid-Alcalá, al Primer Curso Nacional de Instructores del Frente de Juventudes.—27-11-1941).

EL JEFE LOCAL REVISTA A LAS CENTURIAS DEL FRENTE DE JUVENTUDES

El camarada Antonio Mateos Mencilla giró visita en el día de ayer a los locales del Frente de Juventudes, inspeccionando las distintas Delegaciones de este Servicio.

En el Salón-Hogar revisó a las Centurias de las Falanges Juveniles de Franco «Juan de Austria», «Joaquín Bernal» y «General Primo de Rivera», que se encontraban correctamente formadas en el Salón. Dirigiéndoles la palabra para decirles cómo el Frente de Juventudes sería objeto de sus preferencias mientras durase su gestión, haciéndoles ver que el llegar a formar en las filas de estas juventudes falangistas es el honor mayor del niño y del joven y el vestir la Camisa Azul la más grande satisfacción que puedan experimentar, teniendo en cuenta que fueron legiones—los mejores—los que murieron sintiendo el orgullo de vestirla.

Su posesión nos crea obligaciones principales y así el joven que ostenta el emblema falangista, ha de ser el mejor en la escuela, en la calle, en los actos de camaradería, en los deportes, en su hogar y en todos los sitios para poder intencionalmente vivir en falangista y conocer la densidad y raigambre del sentirse llamado camarada.

Dirigiéndose a los Mandos les pide la propia superación; pues para formar a estas juventudes hay que estar formados y en ello han de poner cada día su más férrea voluntad.

A todos en fin, pidió la mayor disciplina, que aunque costosa y molesta es verdaderamente meritoria, afirmando la existencia de la Falange, solamente si en sus pechos llega a prender la idea de la España, Una, Grande y Libre.

Un vibrante «¡Arriba España!», unánimemente contestado, dió fin a sus palabras.

Seguidamente se reunió con los Mandos comarcales, reiterándoles su exigencia de una total moralidad en conversaciones y ademanes, en el mando y en la obediencia; teniendo en cuenta que sus actos serán copiados por los muchachos y que el ejemplo en éstos será la mejor lección que pueda enseñarseles.

Le fueron sometidos diversos proyectos que acogió el jefe local con todo interés, estimulándoles para su más pronta realización, como muestra de la vitalidad de estas juventudes de Franco en la que sobre todas las virtudes impera la fe en los momentos de grandeza como en los de injusticia, según afirmación de nuestro Caudillo.

Jerez 8 de septiembre de 1941.

Vendimia

Se alquila bodega, independiente y unas 250 botas de roble nuevas. Razón. Teléfono 1863.

TORERIAS

Ayer en Utrera

Dos ilusiones cumplidas

Fuimos ayer a Utrera a la tradicional corrida del día de la Virgen de Consolación, Patrona del pueblo. Llevábamos dos ilusiones: una, el ver de nuevo al maravilloso torero sevillano Manolo González, y otra, el comprobar que la valentía y el sitio que vimos a Dos Santos el día de su alternativa no era un detalle esporádico. Las dos ilusiones fueron cumplidas y sobradamente; a continuación vendrá el por qué.

Abrió la tarde el Niño de la Palma, hijo del famoso Cayetano, el cual en su primer no agradó al respetable, pues en primer lugar, el toro fué picado brutalmente, quedando dentro la arendela y luego el matador, con un toro que estaba materialmente muerto, se mostró desconfiado, descomponiéndose así mismo a la hora de matar, por lo que pinchó varias veces, acabando con el descabello.

En su segundo varió el panorama, salió Cayetano con ganas, recibiendo al de Moreno con unos estatuarios, a planta quieta, para luego seguir toreándolo al natural, derechizos y de rodillas. Estuvo valiente el muchacho, aunque demasiado nervioso y por lo tanto no toreando con la debida quietud. Lo mató de una estocada superior, lo mejor que hizo en la tarde a nuestro entender, y dió la vuelta al ruedo entre ovaciones. Con la capa estuvo voluntarioso toda la tarde, siendo lo mejor un quite por gaoneras.

Manolo González, este magistral torero, nos hizo levantarnos por primera vez de los asientos con las verónicas con que recibió a su primer toro. Describirlas es imposible, pero quien lo haya visto sabe del temple y gracia con que juega Manolo los brazos y de la majestad que toma su figura torera, los pies juntos y la planta inmóvil, al pasarse a los toros ante su corazón con esas verónicas de encaje.

Fué buena a faena del sevillano a este toro, toda conseguida sobre la derecha e intercambiando en ella esos medios pases llenos de alegría, en los que vuelca la esencia de la pinchería. Tuvo mala suerte al herir, por precipitarse demasiado, sin esperar que el toro estuviese bien cuadrado y ello hizo que no redondease su triunfo en este toro, limitándose a salir al tercio al saludar.

En su segundo, el triunfo de Manolo González fué completo; desde el primer de sus quites al último pase de la faena de muleta, todo fué perfectamente pintorresco y valiente, todo estuvo lleno de arte y sabor, por todas partes cundió la salsa de la genialidad de este torero.

Empezó la faena Manolo con tres suavisimos pases por bajo, cobrando al toro muy bien, para luego aljarse de él para ofrecerse la pañoza en la izquierda, andándole en de rechura a la res, la cual al cabo se arrancó para que quedara sobre el ruedo de Utrera una magnífica lección del pase natural; siguió González toreándolo con la izquierda, sufriendo una peligrosa colada, que salvó gallardamente; no se arredró por ello, volviendo a insistir con una nueva serie, que remató con un molinete lleno de sabor torero... luego los derechazos, los pases del kikiri, los desplantes salerosos y todo el toro de la gracia y el genio. Pinchó en hueso, para repetir y dejar una estocada, de la que rodó el toro, siéndole concedidas, en medio de un mar de pañuelos, las dos orejas y el rabo de su enemigo, dando la consiguiente vuelta al ruedo entre las atronadoras ovaciones del público. Con ello una de nuestras ilusiones quedó cumplida.

El portugués Dos Santos nos confirmó plena y sobradamente el juicio que de él habíamos formado el día de su alternativa en Sevilla. Tiene este muchacho un valor sin límites, un reposo y una quietud toreando asombrosos, lo que unido a su constante deseo de agradar le hizo ayer, como le hará en el futuro, triunfar plenamente.

Estuvo bien el lusitano con la capa en todas sus intervenciones, cobró los banderillas a sus dos toros con asombrosa facilidad, llegándose hasta la misma cara, alzando bien los brazos, asomándose al balcón de

edad y haciendo la reunión perfectamente; unáse a todo esto la agilidad del lusitano y se comprenderá que sus intervenciones fuesen rubricadas con constantes ovaciones.

Con la muleta toró a su primero muy bien, tanto con la izquierda como con la derecha, pisando un terreno muy comprometido, llevando al toro completamente embebido en la franela y dándole al toro una emoción extraordinaria. Terminó la faena con unas manoletinas ceñidísimas y le dió a toda ella una quietud y un temple asombrosos. Perdió la oreja por no matar con prontitud, ya que hubo de tirarse a herir varias veces y terminar con tres intentos de descabello; no obstante dió la vuelta al ruedo, en premio a su faena que brindó al respetable.

Su segundo llegó demasiado queda do a la muleta, por lo que aun tuvo más mérito el valor que derrochó el lusitano. Le porfió al toro, el cual estuvo distraído durante toda la lidia, lo indecible, pisándole terrenos inverosímiles para pasárselo una y

otra vez por la faja, toreándolo al natural y volcarse, una vez cuadrado, sobre el morrillo del toro, el cual rodó de la estocada y perdió los apéndices, que pasó triunfalmente Dos Santos por el ruedo entre las aclamaciones de la afición. Con ello nuestra segunda ilusión quedó asimismo cumplida.

El ganado, aparte lo ya dicho de él al enjuiciar a los toreros, cumplió con los caballos, siendo en general bueno para los de a pie. El primero demasiado reducido de defensas.

De los de a caballo hay que hacer resaltar el abuso de picador del Niño de la Palma, al primero de la tarde, al cual tras haberlo casi matado desde el caballo, picó una vez cambiado el tercio por la presidencia.

Hemos de anotar también que el número de espontáneos que se arrojó al ruedo fué de cinco, teniendo gran parte de culpa en ello la autoridad por no llevarse detenido al primero de ellos, con el que los guardias se sentaron amigablemente en el tercio para presenciar las incógnitas de la lidia. Por cierto, la lidia dada al primero correspondía a un herradero y ¡de los malos!

Hasta el domingo que nos veremos en la corrida de la Fiesta de la Vendimia; ¡suerte a la afición!

DON NAIDE.

Segunda de Feria en Murcia

Parrita, Antonio Caro y Niño del Barrio, cortaron orejas

Este último resultó cogido en su segundo toro

Murcia, 8.—Segunda de Feria. Leño, Siete de Atanásio Fernández, para Domecq, «Niño del Barrio», «Parrita» y Antonio Caro. Asisten estudiantes portugueses y peruanos. Domecq coloca tres pares. (Ovación). Un rejón de muerte y pie a tierra da unos estatuarios y molinete, descabellando a la primera. (Gran ovación y salida a los medios).

«Niño del Barrio» recibe al primero, con cuatro verónicas escalofriantes. (Ovación). Comienza la faena con las dos rodillas en tierra, sigue por manoletinas y mata recibiendo de una estocada hasta el puño. (Ovación, dos orejas, vuelta y salida a los medios).

En el otro recibe al toro con las

dos rodillas en tierra y da dos largos ataroladas. (Gran ovación). Pases por alto. En el cuarto derechazo es cogido por la rodilla derecha y pasa a la enfermería. «Parrita» desecha al toro de una estocada. «Parrita» recibe a su primero, con cuatro verónicas superiores. Empieza la faena con pases por alto; naturales mirando al público. Dos estocadas buenas. (Ovación grande y salida).

En su segundo es ovacionado en lanceos. Torea de muleta entre los lances por manoletinas, ayudadas por alto y otros adornos. Estocada hasta el puño. (Ovación, dos orejas y devolución de prendas).

Antonio Caro veroniquea muy bien. (Continúa en la página 7)

TOROS EN JEREZ

DOMINGO 12 DE SEPTIEMBRE.

Fiesta de la Vendimia y Feria

A LAS CINCO Y MEDIA de la tarde

Grandiosa corrida de Toros

REAPARICION EN ANDALUCIA DE

D. Alvaro Domecq

ACOMPANADO DE LOS VALIENTES MATADORES DE TOROS

Chicuelo, Andaluz y Dos Santos

7 SOBERBIOS TOROS, 7, DE

PABLO ROMERO

De Cádiz el tren de las 10 y 15 de la mañana y 1 de la tarde con regreso especial a las 10.55 de la noche. De Sanlúcar tren especial con salida a las 3 de la tarde y regreso a las 10 de la noche.



DEPORTES - TORERIAS

"Hay que persistir en el camino emprendido"

Con este mismo título, M. Monasterio desde su tribuna de «El Alcázar», ha publicado un interesante artículo que reproducimos textualmente.

«Hay quienes en su afán turbio de echar leña al fuego tratan de hacer ver la necesidad de que en lo sucesivo no se concedan permisos para jugar con equipos extranjeros si antes no existe la plena convicción de que se hará un «buen papel».

No estamos conformes con ese criterio por cerrado y estrecho. Y por lo que quiere significar, más que sig nificativa, aunque sea paradójica la expresión.

Tenemos mucho que aprender y necesitamos tener contacto con quienes puedan enseñarnos. Aunque las lecciones resultan duras, siempre serán convenientes por muy ejemplarizado que sean.

Está claro que nada práctico conseguiremos si continuamos encerrados en nuestra torre de marfil, sin tratar de saber nada para ahuyentar temores y también para descubrir y seguir sosteniendo errores.

El jugador español necesita ejemplos prácticos, tanto en técnicas como en procedimientos. Y mejorar en su ética deportiva. Sabiendo perder se llega igualmente a prepararse para ganar.

El jugador español necesita ejemplos prácticos, tanto en técnicas como en procedimientos. Y mejorar en su ética deportiva. Sabiendo perder se llega igualmente a prepararse para ganar.

El domingo por la mañana hubo un llenazo en el nuevo Chamartín. Solo para ver «entrenar» al Madrid. Y lo vieron. ¡Vaya que sí lo vieron!

Escudero jugó el domingo de delantero centro en el Atlético. El muchacho puso mucha voluntad pero los aficionados se acordaron muy poco de Silva.

Ben Barek ha comunicado a su nuevo equipo que llegará a la capital de España en esta misma semana. Y que en segunda se pondrá a los órdenes de Taioli.

Se convoca a Junta General extraordinaria de segunda citación para una de la tarde del jueves, nueve del corriente mes, encareciendo a los señores socios no dejen de asistir al Ayuntamiento de esta ciudad, donde se celebrará la reunión.

Se convoca a Junta General extraordinaria de segunda citación para una de la tarde del jueves, nueve del corriente mes, encareciendo a los señores socios no dejen de asistir al Ayuntamiento de esta ciudad, donde se celebrará la reunión.

Se convoca a Junta General extraordinaria de segunda citación para una de la tarde del jueves, nueve del corriente mes, encareciendo a los señores socios no dejen de asistir al Ayuntamiento de esta ciudad, donde se celebrará la reunión.

ra cuando el triunfo es nuestro. Pero hay que empezar por lo primero, por muy doloroso que sea, ya que el deporte es una de las mejores escuelas de psicología práctica como en más de una ocasión se ha expuesto.

Abogamos, pues, por la intensificación en el intercambio con equipos de Club.

El Atlético madrileño sabrá ahora que la Liga está para arrancar como y con qué fuerzas ha de jugarse su prestigio. Estimamos que lo él, ningún otro Club de su solvencia necesitan mentores para conocer el camino que deben seguir.

Y si es verdad que la letra con sangre entra, también en las lides deportivas significan algo los comentarios cuando hay quien sabe recogerlos y observarlos con la atención que merecen.

Lo demás equivale a algo, así como a planear extemporáneamente y a tratar de arrebatarlos subrepticamente el paso dado en beneficio del fútbol nacional e iniciado con la reciente visita de los campeones portugueses.

Hágase, por lo tanto, más labor deportiva y menos «divismo». Ya veremos entonces como nos luce mejor el pelo...

Hágase, por lo tanto, más labor deportiva y menos «divismo». Ya veremos entonces como nos luce mejor el pelo...

Hágase, por lo tanto, más labor deportiva y menos «divismo». Ya veremos entonces como nos luce mejor el pelo...

Hágase, por lo tanto, más labor deportiva y menos «divismo». Ya veremos entonces como nos luce mejor el pelo...

Hágase, por lo tanto, más labor deportiva y menos «divismo». Ya veremos entonces como nos luce mejor el pelo...

Hágase, por lo tanto, más labor deportiva y menos «divismo». Ya veremos entonces como nos luce mejor el pelo...

Hágase, por lo tanto, más labor deportiva y menos «divismo». Ya veremos entonces como nos luce mejor el pelo...

Hágase, por lo tanto, más labor deportiva y menos «divismo». Ya veremos entonces como nos luce mejor el pelo...

Hágase, por lo tanto, más labor deportiva y menos «divismo». Ya veremos entonces como nos luce mejor el pelo...

SIN comentarios...

Dada «Informaciones»: «A pesar de la campaña que la Federación Española de Fútbol inició el año pasado; cuando todavía no ha comenzado la temporada oficial, se registran lamentables bajas por lesiones producidas en partidos amistosos.

El defensa Mieza, del Salamanca, padece fractura de tibia y peroné. Bustos, arquero sevillano, no podrá actuar el domingo en el Estadio Metropolitano, toda vez que sufre fractura del metacarpiano derecho.

Al ovetense Echevarría, le ha sido escayolada una pierna, de resultas de la lesión que se produjo el domingo en Santander.

Sin comentarios. Si, sin comentarios...

Ni Bustos ni Araujo podrán jugar el domingo

Dard, dispuesto a fichar por el Sevilla

Sevilla, 8. — Esta tarde le ha sido sacada una radiografía al portero del Sevilla Bustos. El resultado no se conoce todavía, pero se cree que el próximo domingo no estará en condiciones de jugar.

También se encuentra lesionado el delantero centro Araujo con la inflamación de un tobillo, que tardará en curar.

Igual le ocurre al jugador del Betis, Araujo, que sufre la misma lesión que Araujo.—Logos.

Sevilla, 8. — El equipo del Sevilla ha recibido una comunicación del director de dicho club que acompañó al jugador francés Dard para tratar de la incorporación de éste al Sevilla. En dicha comunicación se dice que hasta el próximo día 16 no había nada en concreto, pues el presidente de la Olimpie Club, al que pertenece Dard, se encuentra veraneando y ha dicho que el citado jugador no jugará en el Madrid afirmando «later» que jugará con el Sevilla, o que no fichará por ningún club español.—Logos.

Ben Barek tiene un sucesor

En Casablanca, Marruecos francés, acaba de surgir otro «virtuoso» del balón, un segundo Ben Barek, que esta mismo considera como su sucesor. Trátese de Lahcen Ben Mohamed más conocido por «Chicha». Tiene apenas diecinueve años, y de aquí a una o dos temporadas está llamado a causar sensación.

Actualmente es utilizado por su Club—el Unión Sportiva Marocaine—en el puesto de interior izquierda, mas los «entendidos» dicen que será en el futuro, un extremo formidable, toda vez que es rapidísimo, pudiendo jugar indistintamente en los dos lados del ataque ya que trabaja el balón con los dos pies.

En un partido benéfico que jugó hace poco al lado de varios jugadores marroquíes que pertenecen a Clubs profesionales de Francia, sólo fue su perado por el famoso Larbi Ben Barek. El propio Abderrazak, la nueva «perla negra» del Stade Français, no consiguió ser más aplaudido que él.

Pero, triste sino, sus admiradores ya están habituados a la idea de verlo partir de Casablanca en un futuro próximo, para reforzar cualquier Club francés o, de otra parte si se anticipan en otro lado. «Chicha» o el «Demonio Negro», como ya le llaman, debe, pues ser el heredero de la popularidad de Ben Barek.

(Viene de la página sexta) Faena por alto y breve porque el toro es huido y lo despacha de media estocada muy buena y descabella a la segunda. (Palmas).

Al último lo tora con pase de todas marcas entre el delirio del público y termina de una estocada superior y descabella. (Ovación, dos orejas y salida a los medios).

«Niño del Barrio» sufre un puntazo de cuatro centímetros en el tercio medio de la pierna derecha, de pronóstico reservado.—Logos.

Llorente salió en hombros en Bilbao

Bilbao, 8. — Media entrada. Toros en su segundo cortó oreja y dió la vuelta al ruedo. Llorente, Luis Mata y Pedro Robredo. Robredo oyó música en sus faenas de ambos toros. En el primero cortó la oreja a cada uno de sus toros.

Luis Mata, ovacionado en su primer salida de oreja y dió dos vueltas al ruedo.—Logos.

Gran corrida en Villena

Villena, 8. — Corrida de Feria. Domingo Ortega empieza con pases por alto; sigue con derechazos y mata de media y descabello a la segunda. (Ovación y saludos. El toro es pitado).

A su segundo, faena superior que inicia con dos pases con las rodillas en tierra; sigue de cerca y torero y mata de un pinchazo y media. (Gran ovación, oreja, vuelta y saludos).

Pepe Dominguín realiza gran faena con pases por alto, derechazos y naturales. Termina de un pinchazo y media. (Ovación, oreja, vuelta y saludos).

En el otro, manso, da varios pases y mata de un pinchazo y media. (Ovación y saludos. Pitos al toro).

Luis Miguel realiza faena extraordinaria en el centro del ruedo. Hace el teléfono y mata de un pinchazo superior, media y descabello a la tercera. (Gran ovación, oreja, vuelta y saludos).

En el último veroniquera muy ceñido. (Ovación). Gran faena de mulleta entre aclamaciones. Termina de media lagartijera. (Gran ovación, dos orejas, rabo, vuelta al ruedo en hombros).—Logos.

LAS NOVILLADAS DE AYER

EN CABRA

Cabra, 8.—Seis novillos para Martorell, Luis Rivas y Julio Aparicio. Martorell hace faena a base de naturales, molinetes y manoleínas. Mata de una entera y media. (Ovación y petición de oreja).

En su segundo, dos seis naturales, molinetes y desplantes. Mata de media. (Ovación, dos orejas, rabo y vuelta al ruedo).

Rivas realiza a su primero una faena vistosa e inteligente y mata de dos medias estocadas. (Vuelta al ruedo y petición de oreja).

En su segundo resulta cogido al toro. (Ovación, dos orejas, rabo y vuelta al ruedo).

EN BARBASTRO

Barbastro, 8.—Seis novillos de Hualgo, para Diamante Negro, Juanito Bienvenida y Antonio Bamala. Diamante Negro en su primero pinchó cuatro veces y terminó de media estocada. (Palmas). A su segundo, faena con la izquierda muy torera y valiente, estocada hasta el puño. (Ovación, dos orejas y rabo).

Juanito Bienvenida a su primero faena con pases sentados en el estribo, por alto entre ovaciones, adornándose mucho, dos pinchazos y media estocada que mata. (Ovación). A su segundo faena torera y media estocada.

Antonio Bamala, faena torera y valiente. Dos series de naturales y termina de media estocada. (Ovación, dos orejas, rabo y vuelta). En su segundo dos medias estocadas. (Ovación).—Logos.

EN AYAMONTE

Ayamonte, 8. — Primera de feria. Novillos de Santa Coloma. Paco Bru en su primero aplausos y saludos. En su segundo aplausos y vuelta.

Litri en su primero ovación, dos orejas y vuelta al ruedo. En su segundo no pudo lucirse.

Juanito Posada en su primero cortó las dos orejas y el rabo. En el que cerró plaza volvió a cortar orejas y rabo.

Litri y Posada salieron en hombros.—Logos.

EN MIRANDA DE EBRO

Miranda de Ebro, 8. — Novillos de los herederos de la Cova. Varellito chico cortó las dos orejas y dió la vuelta al ruedo en su primero. En el otro aplausos.

Cortés fue ovacionado en su primero y estuvo discreto en el que cerró plaza.—Logos.

Tic-Tac

Candí el guardameta que jugó la pasada temporada con el Valladolid, ha fichado definitivamente por el Granada.

Dard ha dicho: «Jugaré en el Sevilla o no ficharé por ningún otro club español. No sé qué pensarán los madrileños de todo esto».

«La victoria del Sporting en Madrid contra el reputado Atlético, una de las grandes fuerzas del fútbol madrileño y español, llena de júbilo a todos los aficionados, y es un indicio más de que actualmente podemos medir fuerzas con nuestros vecinos sin miedo a la catástrofe. Ciertamente, entre el fútbol portugués y el español no hay la diferencia existente entre el Sporting y el A. de Madrid; pero el reconocimiento de este nivel ya es para nosotros gran motivo de satisfacción. Vencer en el extranjero, y en España, es siempre agradable. Pero cuando ese triunfo representa la resultante lógica de la superioridad en el campo, se convierte en mucho más agradable».

«Actualmente es utilizado por su Club—el Unión Sportiva Marocaine—en el puesto de interior izquierda, mas los «entendidos» dicen que será en el futuro, un extremo formidable, toda vez que es rapidísimo, pudiendo jugar indistintamente en los dos lados del ataque ya que trabaja el balón con los dos pies».

«En un partido benéfico que jugó hace poco al lado de varios jugadores marroquíes que pertenecen a Clubs profesionales de Francia, sólo fue superado por el famoso Larbi Ben Barek. El propio Abderrazak, la nueva «perla negra» del Stade Français, no consiguió ser más aplaudido que él».

«Pero, triste sino, sus admiradores ya están habituados a la idea de verlo partir de Casablanca en un futuro próximo, para reforzar cualquier Club francés o, de otra parte si se anticipan en otro lado».

«Chicha» o el «Demonio Negro», como ya le llaman, debe, pues ser el heredero de la popularidad de Ben Barek».

Después del 6 a 3...

"Podemos medir fuerzas con nuestros vecinos sin miedo a la catástrofe"

Opina Tavares Da Silva

Tavares Da Silva, ex seleccionador Nacional y crítico deportivo, ha hecho el siguiente comentario del encuentro del pasado domingo en el Metro politano:

«La victoria del Sporting en Madrid contra el reputado Atlético, una de las grandes fuerzas del fútbol madrileño y español, llena de júbilo a todos los aficionados, y es un indicio más de que actualmente podemos medir fuerzas con nuestros vecinos sin miedo a la catástrofe. Ciertamente, entre el fútbol portugués y el español no hay la diferencia existente entre el Sporting y el A. de Madrid; pero el reconocimiento de este nivel ya es para nosotros gran motivo de satisfacción. Vencer en el extranjero, y en España, es siempre agradable. Pero cuando ese triunfo representa la resultante lógica de la superioridad en el campo, se convierte en mucho más agradable».

SIENDO GARVEY ES EXQUISITO

Real Jockey Club de Jerez de la Frontera

Se convoca a Junta General extraordinaria de segunda citación para una de la tarde del jueves, nueve del corriente mes, encareciendo a los señores socios no dejen de asistir al Ayuntamiento de esta ciudad, donde se celebrará la reunión.

Leña de otro, cocina, calefacción. E. RIVELOTT Y C. Teléfono 1283



Ayer

Jerez 9 de Septiembre 1948. Cardenal Herrero, 2, triplicado. Teléfono 2008

Sucesos en España

Vuelca el autocar que hace el recorrido MADRID-BELMONTE DEL TAJO

19 personas perecieron carbonizadas

Madrid, 8.—Se han recibido noticias en Madrid esta mañana de que había volcado un autocar que hace el servicio Madrid-Belmonte del Tajo y de cuyo accidente había recibido aviso urgente el parque de bomberos de Madrid.

Al lugar del accidente, distante unos setenta kilómetros de la capital, se desplazaron los bomberos y se encontraron el autocar ardiendo en el fondo de un terraplén por el que se había despeñado el coche. Los viajeros habían quedado aprisionados y de los treinta y dos que iban en el coche, veinte resultaron muertos y doce heridos.

Entre los viajeros figuraba el empleado de la sucursal del Banco de Santander, en Madrid, don José San Pedro, que había sido invitado para asistir a una boda en Belmonte del Tajo y que resultó gravemente herido.—Logos.

DETALLES DEL ACCIDENTE

Madrid, 8.—El accidente sufrido por el autocar Madrid-Belmonte del Tajo, se produjo a las doce y media de la noche el martes, a un kilómetro de Belmonte del Tajo.

A consecuencia del vuelco hizo explosión el motor y el coche ardió rápidamente.

De los treinta y un pasajeros, diecinueve perecieron carbonizados, cinco resultaron gravemente heridos y los siete restantes ilesos.

Parece ser que la causa del accidente fue por el conductor, Nemesio Casares, que resultó muerto, al inclinarse hacia el suelo para recoger una botella de leche que llevaba en el asiento y que había caído al tomar una curva muy pronunciada, lo que fue causa de que perdiera la dirección.

El vehículo quedó convertido en

una hoguera, acudieron los bomberos de Madrid para extinguir el incendio y extraer las víctimas, operación en la que se invirtieron seis horas debido a las dificultades que ofrecía el lugar, la oscuridad y el temor de producir nuevas víctimas al intentar retirarlos de entre el montón informe de hierros y restos de coche.—Logos.

OTRO ACCIDENTE AUTOMOVILISTA

Oviedo, 8.—A las nueve de la noche y cuando regresaba de Covadonga un autocar de la Diputación con 28 peregrinos que con motivo de la festividad del día habían acudido al Santo Lugar, volcó y cayó al río al pasar el puente de Mieres, al tratar de evitar el choque con un auto de turismo. Resultó muerto un viajero y dos gravemente heridos.—Logos.

SE INCENDIA UN AUTOCAR

Almendralejo, 8.—A las siete y cuarto de esta tarde en la parada de coches de línea de Hornachuelos a Badajoz se incendió inesperadamente un autocar. Los viajeros para huir de las llamas se arrojaron por las ventanillas.

En el interior perecieron carbonizados una mujer todavía no identificada, el niño de 4 años Agustín Álvarez de la Hoz y la joven de 14 años Dolores Amador Rodríguez.

Algunos viajeros que se lanzaron por las ventanillas resultaron gravemente heridos.

Una llamada que partió del puesto de gas en la causa de que se extendiera el incendio rápidamente a todo el vehículo.—Logos.

EXPLOSION EN UNA MINA

Oviedo, 8.—En la mina llamada «Recuperación» del término de Collado, a causa de una explosión de grisú han resultado gravemente heridos cuatro obreros. Estos fueron ingresados en el Hospital. También resultó otro herido leve.—Logos.

Recriminaciones en la Conferencia de la UNION Interparlamentaria

“Las potencias orientales son culpables de que hoy existan bloques EN EL MUNDO”

Dice el senador BARKLEY

Roma, 8.—En la sesión de hoy de la Unión Interparlamentaria el senador Barkley refutó las acusaciones de los delegados de las potencias orientales de que los Estados Unidos tienen miras imperialistas. Dijo que si las potencias orientales se hubiesen unido al plan Marshall hoy no habría bloques en el mundo.

Todas las naciones europeas—dijo—fueron invitadas a unirse al plan Marshall y si todas hubiesen aceptado no habría hoy problemas.

Con excepción de los delegados oficiales todos los demás aplaudieron esta declaración.

A continuación añadió: En los Estados Unidos nos hemos acomodado a las acusaciones, pero los acuerdos de Yalta y Potsdam se hicieron de buena fe y yo sé que no hemos violado éstos. Si ha habido violaciones, no acudo a ninguna nación representada en esta conferencia (Rusia fue invitada pero no ha enviado delegación), pero la Historia registrará todos los hechos con honradez. Sin embargo debo declarar que me ha causado desilusión que la Conferencia Interparlamentaria haya sido utilizada para hacer recriminaciones.

Después Barkley recordó que los Estados Unidos están dispuestos a gastar dieciséis mil millones de dólares hasta el año 1951 para ayudar a Europa. Tan pronto como terminó Barkley, Störza, ministro de Relaciones Exteriores de Italia, habló en francés, dijo a los delegados que el discurso de Barkley se había fijado como uno de los más importantes e históricos documentos de la Unión Interparlamentaria.—Efe.

“Pravda” reanuda sus ataques CONTRA TITO

“Se mantiene en el poder-dice-gracias a los métodos terroristas”

Londres, 8.—Después de varios meses de silencio sobre la cuestión, el diario soviético «Pravda» publica un ataque contra Tito, de quien dice que se mantiene en el Poder gracias a los métodos terroristas y a la organización política.

Según «Pravda» representaba a la mayoría del partido comunista yugoslavo hace un año, pero actualmente se encuentra en minoría.

También afirma que el grupo de Tito se está convirtiendo en una camarilla de asesinos políticos.—Efe.

¡“Vosotros lo habéis matado!”

Grita una mujer en Praga a los comunistas, al pasar el cadáver de Benes

Praga, 8.—A las catorce cinco empezaron los funerales por Benes, con la entrada en el panteón del presidente comunista; Gottwald; del primer ministro, Zapotocky, y del presidente de la Cámara, Odrich.

Zapotocky, en un breve discurso, advirtió a los elementos reaccionarios que no abusasen de la memoria de Benes.

El ataúd fue llevado en hombros desde el panteón hasta un arnés de Artillería.

Al frente del entierro figuraban unidades del Ejército y la Aviación, precedidas por legionarios de las dos guerras mundiales, y una delegación del Movimiento clandestino.

Tras el ataúd marchaban la viuda de Benes, con gran velo negro, el hermano del difunto, sobrinas y sobrinos y los dos médicos y la enfermera que asistieron al ex presidente en su enfermedad.—Efe.

TENSION EN PRAGA

Praga, 8.—Existe gran tensión en la capital checoslovaca. Los millares de personas que presenciaron el cortejo fúnebre exteriorizaron sus deseos a las milicias obreras en forma aún más dura que a la policía que formaba el cordón de protección.

Graves sanciones en Checoslovaquia

A los infractores de la ley

Praga, 8.—A primera hora de esta mañana el Gobierno ha facilitado un comunicado en el que se anuncia que va a crearse una nueva legislación a la Ley de Defensa de la República, un pontificio sanciones más graves y ampliando el alcance de las actuales contra los infractores de la Ley que será presentada en la primera sesión del Parlamento.—Efe.

Tarifa rinde...

(Viene de la primera página)

de Tarifa, enfervorizándose la multitud ante su presencia, que le aplaudía y vitoreaba.

Después de rendirle honores una Compañía del Regimiento de Alava, núm. 22, se dirigió a la iglesia de San Mateo, donde hubo una función religiosa en honor de la Patrona.

Terminado este acto se dirigió a pie al castillo de Guzmán el Bueno, donde el alcalde en sentidas palabras le ofreció la medalla de oro de la ciudad, contestándole el general Moscardó con patrióticas palabras, afirmando que no hubo duda o vacilación del sacrificio de un pedazo de su corazón y mucho más cuando lo aceptaba la víctima con la mirada puesta en España.

Tuvo un emocionado recuerdo para los heroicos defensores del Alcázar, y por último, el general Rada, pronunció unas palabras recordando que tuvo el honor de recibir de manos del teniente general Moscardó el mando que ahora ostenta.—Logos.

En el momento que pasaba el cadáver de Benes, una mujer gritó: “Vosotros lo habéis matado”.—Efe.

Los ingleses no apoyarán a la Federación Mundial de Sindicatos

Por estar dominada por los comunistas

Margate, 8.—El Congreso de los Sindicatos ha rechazado la resolución por la que se proponía apoyar a la Federación Mundial de Sindicatos, después que el presidente de la misma la calificó de estar dominada por los comunistas.

Arthur Deakin, dirigente sindical británico y presidente de la Federación Mundial de Sindicatos, se opuso a la resolución basándose en que había visto convertirse al organismo en plataforma e instrumento de la política soviética. La resolución había sido presentada por varios Sindicatos que pedían que el Congreso de los Sindicatos se opusiera a todo esfuerzo encaminado a romper la unidad de tal entidad.

Deakin dijo que los Sindicatos de Europa oriental se habían ido apoyando de la Federación Mundial de Sindicatos hasta que consiguieron que adoptasen las normas comunistas en todos los aspectos.

La resolución fue derrotada por una abrumadora mayoría, votando en favor únicamente algunos delegados.—Efe.

El ministro de la Guerra portugués, en La Coruña

La Coruña, 8.—Se encuentra en La Coruña, el ministro de la Guerra portugués, Excmo. señor don Fernando Santos Costa.

El motivo de su viaje es particular. En unión del cónsul de su país, ha efectuado algunas visitas entre ellas, una a la fábrica de armas de La Coruña.

Fue saludado en el hotel donde se hospeda por el capitán general de la Región y su jefe de Estado Mayor.

Regresará a última hora de la tarde a Santiago para unirse a la peregrinación de su país que con la Virgen de Fátima ganará el Jubileo en Santiago.—Logos.

En Sevilla sigue el verano

Sevilla, 8.—Después de un brusco descenso de la temperatura que llegó a bajar diez grados hoy se ha reanudado nuevamente el calor en Sevilla, siendo la temperatura de 48 al sol y 39 a la sombra.—Logos.

Paraguay reanuda las relaciones diplomáticas con España

(Viene de la primera página)
El ministro de Asuntos Exteriores informa desde Asunción, que la recomandación de la Asamblea no es válida desde el momento que el Consejo de Seguridad determinó que España dejaba por el momento de ser una amenaza para la paz.

Argentina, Bolivia, El Salvador, Perú y la República Dominicana han nombrado anteriormente enviados diplomáticos en Madrid.—Efe.

La verdad de España

Lima, 8.—Instituto peruano de Cultura Hispánica, ha ofrecido en el hotel Bolívar una comida en honor del doctor Raul Porras Berrenechea, con motivo de su nombramiento como embajador del Perú en España.

Concurrieron al acto los componentes de la Junta del Instituto y miembros bancarios.

Asistió también, especialmente invitado, el embajador de España, don Fernando María Castiella y el agregado cultural don José María Marcos.

El doctor Honorio Delgado, presidente del Instituto peruano de cultura hispánica, ofreció el homenaje en un sentido discurso, en el

que puso de relieve la obra del doctor Porras Berrenechea.

Contestó al doctor Honorio Delgado el embajador del Perú en España, que dijo: “España trajo al Perú, con el esfuerzo heroico y vital de los conquistadores y el ardor religioso de los misioneros, su lenguaje, su religión, sus costumbres, los adelantos de su ciencia y de su arte renacentista.

Después el orador agregó: “El Perú, fiel a su tradición jurídica de respeto a la dignidad de los Estados y de los hombres, bebida en las puras fuentes ideológicas de Victoria y manteniendo su tradición diplomática republicana de defender el principio de no intervención en los asuntos internos de otros Estados, se opuso a la exclusión de España del concierto de las Naciones Unidas, para acordar la organización jurídica del mundo.

Con la unidad del mundo hispano—terminó diciendo—con la presencia necesaria de España en las Asambleas internacionales, los hombres de la misma raza y cultura podremos tener algún día entre nosotros la cohesión que hace fuertes a los hombres del Norte y que va-

loriza en el mundo sus formas de vida.

Nosotros queremos permanecer fieles al estilo de vida español, que es nuestro, y a las fórmulas de amor y de comprensión étnica, de fusión de las armas que España implantó en América como anuncio de esa raza cósmica que llevará algún día en el mundo el signo ecuménico de España.”

Brinda con estas palabras: “Por España y por la perduración de su espíritu en el Perú, en América y en el mundo.—Efe.

Un regalo de los periodistas españoles al General Perón

Zaragoza, 8.—Se halla muy adelantada la reproducción de la imagen de la Virgen del Pilar, copia exacta de la original, que se está realizando por iniciativa del periodista aragonés don Benjamín Bentura, para que sea regalada por los periodistas españoles sea regalada al Presidente de la República Argentina, general Perón.

Se proyecta entregar la entrega por una comisión de periodistas españoles.—Logos.



Jerez de

Tro
mu

Hoy
del Co

Bevin
la situa

Se c
sum

Londres
ánico co
Berlín co
ha decla
ministerio
teriores.

Pregun
bre la d
Marshall,
Berlín ter
tubar y
versación
tencias, e
Gran Bre
situación
ve.

Añadió
nico se
un inform
sobre la

Tambié
tura del
la próxi
cual se e
me a los
lado gen
nes con
Efe.